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Werter Kunde,

mit Vorfreude und Optimismus begrüßen wir Sie im Neuen Jahr. Wir sind 
neugierig auf neue und spannende Herausforderungen und sind bereit Ihnen 
wieder die nötige Handschlagqualität anzubieten.

Der nunmehr zweimal im Jahr zu erscheinende „Gumplmayr Inside“ wird 
Schwerpunkte unserer Vertriebsaktivitäten gleichwohl zeigen, wie Neuigkei-
ten rund um unsere Firma. 

Wir hoffen, wir können Ihnen mit unserer Broschüre Neues und Interessan-
tes präsentieren und bedanken uns für Ihre Zeit.

Ihr Team von Gumplmayr,

GUMPLMAYR INSIDE
Herbst 2017
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NEU IM SORTIMENT

GUMPLMAYR INSIDE
EXKLUSIV über Gumplmayr!

HEIZUNG

 Roth Thermotank Quadroline  
bietet eine Vielzahl von Anlagenkon-
zeptionen

Je nach Anwendungsfall und Speicherbe-
darf wird ein Anlagenkonzept mit den Roth 
Thermotanks Quadroline erstellt. Verschie-
dene Anwendungsbereiche lassen sich so 
hydraulisch abstimmen und zuordnen. 

Die Roth Thermotanks Quadroline können 
in den unterschiedlichsten Konfigurationen, 
einzeln oder in Batterieaufstellung, in das 
häusliche Wärmesystem und Trinkwasser-
system integriert werden. Die individuelle 
Ausstattung der Roth Thermotanks Quadroli-
ne ermöglicht den Einsatz als Puffer-, Trenn-, 
oder Solarspeicher sowie als Hygienetrink-
wassererwärmer im Durchlaufprinzip (auch 
in der Kombination mit Solar), als Trinkwas-
serkombispeicher, Trinkwassertrennspeicher 
und als Kombispeicher für komplexere 
Anlagenkonzepte.

Das Speichersystem ist jederzeit erwei-
terbar und erlaubt damit die Einbindung 
zusätzlicher Komponenten, die sich durch 
eine spätere Um- oder Nachrüstung in der  
Gebäudetechnik ergeben – beispielsweise 
durch den späteren Einbau einer Solar- oder 
Wärmepumpenanlage.

 Förderung nutzen

Im Rahmen eines Marktanreizprogramms 
verbesserte das Bundesumweltministerium 
die Förderung für Wärmespeicher in Kombi-
nation mit Wärmepumpen.

Puffer-, Trenn-, Solar-, Trinkwasser- und 
Kombispeicher (auch in der Kombination  
mit Solar) sind Voraussetzung, um eine För-
derung im Zusammenhang mit erneuerbaren 
Energien (Solar, Wärmepumpe, Biomasse) 
zu erhalten.
Zusätzliche Kombinationsboni sind mit einer 
Vergrößerung des Pufferspeichervolumens 
möglich (Stand April 2015). Die jeweils ak-
tuellen Informationen zu Förderungen sind 
über www.bafa.de erhältlich.
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ROTH THERMOTANK QUADROLINE 
WÄRMEPUMPENSPEICHER

Roth Thermotank Quadroline 
bietet eine Vielzahl von 
Anlagenkonzeptionen

Je nach Anwendungsfall und Speicher-
bedarf wird ein Anlagenkonzept mit den 
Roth Thermotanks Quadroline erstellt. 
Verschiedene Anwendungsbereiche las-
sen sich so hydraulisch abstimmen und 
zuordnen.

Die Roth Thermotanks Quadroline können 
in den unterschiedlichsten Konfiguratio-
nen, einzeln oder in Batterieaufstellung, 
in das häusliche Wärmesystem und Trink-
wassersystem integriert werden. Die in-
dividuelle Ausstattung der Roth Thermo-
tanks Quadroline ermöglicht den Einsatz 
als Puffer-, Trenn-, oder Solarspeicher 
sowie als Hygienetrinkwassererwärmer 
im Durchlaufprinzip (auch in der Kombi-
nation mit Solar), als Trinkwasserkombi-
speicher, Trinkwassertrennspeicher und 
als Kombispeicher für komplexere Anla-
genkonzepte.

Das Speichersystem ist jederzeit erwei-
terbar und erlaubt damit die Einbindung 
zusätzlicher Komponenten, die sich durch 
eine spätere Um- oder Nachrüstung in 
der Gebäudetechnik ergeben – beispiels-
weise durch den späteren Einbau einer 
Solar- oder Wärmepumpenanlage.
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HEIZUNGHEIZUNG

Flexibles vorisoliertes Kunststoffrohr-System AustroPUR

KUNSTSTOFFROHR-SYSTEM 
AUSTROPUR

Das vorisolierte Kunststoffrohr-System Aus-
troPUR verbindet konsequent qualitativ hoch-
wertige Rohstoffe zu einem universellen, 
hoch flexiblen, vorisolierten Rohrsystem mit 
sehr geringem thermischen Verlust.

Mit der einzigartigen Kombination der her-
vorragenden Isoliereigenschaften des Po-
lyurethanschaums (PUR) als Kerndämmung, 
und dem hochflexiblen vernetzten Polyethy-
lenschaum (XPE) als Randdämmung, setzt 
AUSTROFLEX neue Maßstäbe im modernen 
Rohrleitungsbau. Das Ergebnis ist das hoch-
flexible, vorisolierte Fernwärmerohr-System 
AustroPUR mit exzellenter Wärmedämmung.

Der robuste, gewellte Außenmantel aus 
HDPE schützt optimal die Isolierung und das 
korrosionssichere Mediumrohr aus PE-Xa, 
und trägt auf Grund der Wellung zur hervor-
ragenden Flexibilität bei.

Die hohe Flexibilität und das geringe Gewicht 
machen AustroPUR zu dem idealen voriso-
lierten Rohrleitungssystem für rasche und 
kostengünstige Installation. Rohrbundlängen 
mit bis zu 250m minimieren einerseits einen 
Großteil an notwendigen Rohrverbindungen, 
andererseits sind diese Bundlängen auf der 
Baustelle noch ohne spezielle Abrollvorrich-
tungen händelbar.

 Heizung
Das korrosionssichere Mediumrohr aus ver-
netztem Polyethylen (PE-Xa) eignet sich für 
Betriebstemperaturen von bis zu 95°C, und 
weist durch die sehr glatte Rohrinnenwand 
gegenüber Stahlleitungen wesentlich gerin-
gere Druckverluste auf. Die Pumpenstrom-
kosten werden daher erheblich reduziert.

 Thermalwasser
Die PE-Xa Rohre sichern einen langfristigen 
Betrieb ohne Verkrustungen und Ablage-
rungen, sind resistent gegen viele aggres-
sive Medien, und daher auch geeignet für 
Thermalwasser. AUSTROFLEX bietet pro-
fessionelle Komplettlösungen für Nah- und 
Fernwärme, Heizungs-, Warm- und Kaltwas-
serleitungen, Kühlwasserleitungen und Lei-
tungen für Thermalwasser.

 Biogas
Austroflex vorisolierte Rohrsysteme zeichnen 
sich durch hohe Flexibilität, rasche Installa-
tion, lange Lebensdauer und ausgezeich-
nete Wärmedämmung aus, helfen Energie-
ressourcen sparen, und leisten somit einen 
wertvollen Beitrag zum Klimaschutz!

Austropur Wärmepumpen-Rohr

Austropur Single

Austropur Double
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FRISCHWASSERMODUL

HEIZUNG DANFOSS FRISCHWASSERMODUL 
THERMIX SOLAR A+
Frischwassermodul mit MicroPlate Wärmetauscher und thermostatischer Regelung für die Wand-
montage. Das Modul eignet sich ideal für Heizungsanlagen mit Pufferspeichern, für Solaranlagen 
oder für sonstige Wärmequellen, wo eine niedrige Rücklauftemperatur gewünscht ist. 

WW Leistung: 90 kW
Zapfleistung: 35 l/min
Leistung: 95° C

Abmessungen (mm):

Ohne Abdeckung:  H 770 x B 300 x T 160

Mit Abdeckung:  H 770 x B 315 x T 165

Mit Zirkulationspumpe:

Mit Abdeckung:  H 960 x B 400 x T 190
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HEIZUNGdekaTherm 
FUSSBODENHEIZUNGSVERTEILER

ausgestattet mit einer 5/4“ Überwurfmutter, drehbarer Entleerungshahn und Entlüftungsstop-
fen sind inkludiert, Abgänge ¾“ Eurokonus, Vorlaufbalken mit originalen Tacosettern 0-0,5 l/
min, Rücklaufbalken mit integrierten Thermostatventilen mit Handkappen

OPTIONEN
Artikel Nr Bezeichnung Abmessung

E7502 2 Heizkreise 165 mm

E7503 3 Heizkreise 220 mm

E7504 4 Heizkreise 275 mm

E7505 5 Heizkreise 330 mm

E7506 6 Heizkreise 385 mm

E7507 7 Heizkreise 440 mm

E7508 8 Heizkreise 495 mm

E7509 9 Heizkreise 550 mm

E7510 10 Heizkreise 605 mm

E7511 11 Heizkreise 660 mm

E7512 12 Heizkreise 715 mm

E7513 13 Heizkreise 770 mm

E7514 14 Heizkreise 825 mm

E7515 15 Heizkreise 880 mm

E7516 16 Heizkreise 935 mm

Lieferung ohne Kugelhähne!

Eckanschluss

Verteilerschränke

FUSSBODENHEIZUNG
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LÜFTUNG FÜR JEDEN BEDARF DIE
RICHTIGE EFFIZIENTE LÖSUNG

NEU IM SORTIMENT
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Mod. CA 22 CA 42 CA 62 CA 82 CA 122 CA 142 

Potenz.Frigorifera 
Cooling capacity 

Totale - Total (1) W 2.450 4.260 5.350 5.910 8.160 10.700 

Sensibile - Sensible (1) W 2.020 3.190 3.190 4.430 6.080 7.940 

Potenzialità Termica - Heating capacity (2) W 5.830 9.180 10.680 11.970 17.480 22.960 

Portata aria - Air flow  (3) m3/h 660 680 770 890 1.280 1.570 

Portata acqua 
Water flow       (4) 

Raffreddamento - Cooling l/h 421 733 920 1.017 1.404 1.840 

Riscaldamento - Heating l/h 501 789 918 1.029 1.503 1.975 

Perdite di carico acqua 
Water pressure drops  (5) 

Raffreddamento - Cooling kPa 7,9 20,1 31,7 38,5 18,4 31,7 

Riscaldamento - Heating kPa 8,7 18,2 24,6 30,8 16,4 28,4 

Livelli sonori - Sound levels  (6)                     Min-Med-Max    dB(A) 28 - 31 - 34 25 - 26 - 35 25 - 26 - 38 25 - 29 - 40 28 - 29 - 41 28 - 32 - 43 

Numero Ventilatori/Motori – Fans/Motors number No./No. 1 / 1 1 / 1 1 / 1 1 / 1 2 / 2 2 / 2 

Numero velocità – Speed number No. (*) 7 7 7 7 7 7 

Assorbimento elettrico – Current input  (7)                MAX  W - A 75W – 0,36A 98W – 0,46A 112W – 0,52A 127W – 0,58A 225W – 1,04A 253W – 1,16A 

Alimentazione elettrica – Power supply  230Vac–1Ph–50Hz 230Vac–1Ph–50Hz 
Dimensioni unità 
Unit dimensions 

A x A mmxmm 575 x 575 575 x 575 575 x 575 575 x 575 575 x 1.175 575 x 1.175 
H mm 255 255 255 255 255 255 

Dimensioni pannello/griglia 
Panel/grill dimensions 

B x B mmxmm 624 x 624 624 x 624 624 x 624 624 x 624 624 x 1.224 624 x 1.224 
S mm 26 26 26 26 26 26 

Attacchi idraulici gas maschio – Male gas Water connections φ DN 3/4"M DN 3/4"M DN 3/4"M DN 3/4"M DN 3/4"M DN 3/4"M 
Scarico condensa - Drain pipe φ (mm) 31,5 31,5 31,5 31,5 31,5 31,5 
Peso pannello – Panel weight kg 2,0 2,0 2,0 2,0 4,0 4,0 
Peso netto (solo unità) – Net weight (only unit) kg 22,0 22,5 22,7 23,2 44,0 46,0 
No. (*)   Velocità disponibili (solo 3 collegate)   
              Available speed (only 3 connected) 

 600 x 600 600 x 1.200 

Cod. 170022001 170042001 170062001 170082001 170122001 170142001 

Euro 916,00 1.022,00 1.064,00 1.128,00 1.867,00 1.989,00 

 
         (8)  RIDUZIONI PORTATA ARIA E  POTENZIALITÁ FRIGORIFERA/TERMICA (Nota: Rif. 0 Pa) 
                AIR FLOW AND COOLING/HEATING CAPACITIES REDUCTIONS (Note: Ref. 0 Pa) 

MODELLO – MODEL Velocità/Speed CA 22 CA 42 CA 62 CA 82 CA 122 CA 142 
Potenzialità frigorifera Totale 
Total cooling capacity 

Med 0,95 0,87 0,81 0,80 0,81 0,80 
Min 0,89 0,82 0,77 0,72 0,77 0,71 

Potenzialità frigorifera Sensibile 
Sensible cooling capacity 

Med 0,93 0,83 0,77 0,75 0,77 0,75 
Min 0,86 0,77 0,71 0,65 0,71 0,65 

Potenzialità  termica 
Heating capacity 

Med 0,93 0,84 0,78 0,77 0,78 0,76 
Min 0,87 0,79 0,73 0,67 0,73 0,67 

Portata aria 
Air flow 

Med 0,89 0,75 0,66 0,64 0,66 0,64 
Min 0,80 0,67 0,59 0,51 0,59 0,51 

 

φφφφ (*)    DN = Diametro nominale   ;   M = Attacchi idraulici batteria Gas maschio  φφφφ (*)    DN = Nominal diameter   ;   M = Male gas water coil connections 
Dati tecnici riferiti alle seguenti condizioni:  Unità Standard - Pressione atmosferica 1013 mbar - Alimentazione elettrica 230Vac/1Ph/50Hz.  
(1) – (2) – (3) – (4) – (5): Dati tecnici nominali alla velocità massima ed unità a bocca libera (Pressione statica esterna ESP = 0 Pa). 
(1) Raffreddamento: Temperatura aria ambiente: 27°Cb.s., 19°Cb.u. – Temp. acqua ingresso 7°C, temp. acqua uscita 12°C – Velocità Max 
(nominale).    Per Med e/o Min velocità e/o  pressione statica > 0 Pa vedi (8) + (9) (rif. acqua ingr. 7°C e portata acqua come alla Max velocità (4)). 
(2) Riscaldamento: Temperatura aria ambiente: 20°C - Temperatura acqua ingresso 70°C, temperatura acqua uscita 60°C – Velocità Max 
(nominale).    Per Med e/o Min velocità e/o  pressione statica > 0 Pa vedi (8) + (9) (rif. acqua ingr. 70°C e portata acqua come alla Max velocità (4)). 
(1) (2) (8) Rese Frigorifere e Termiche: Valori calcolati da dati rilevati in camera calorimetrica rif. norme UNI 7940 parte 1°-2° , UNI-EN 1397/2001. 
(3) (8) Portata aria: Valori rilevati  con cassone rif. norme AMCA 210-74 fig.12 e condotto + diaframma  rif. norme CNR-UNI 10023. 
(6) Livelli sonori: Pressione sonora in campo libero, distanza 2 m. Valori calcolati da potenza sonora rilevata in camera riverberante rif. norme ISO 3741 - ISO 3742. 
(7) Dati elettrici: Valori rilevati con Wattmetro Jokogawa WT 110 (Valore max, nominale, di targa motore). 

 Technical data refer to the following conditions:  Standard unit – Atmospheric pressure 1013 mbar - Power supply 230Vac/1Ph/50Hz. 
(1) – (2) – (3) – (4) – (5): Nominal technical data refer to the maximum speed and unit with free air flow (External static pressure ESP = 0 Pa). 
(1) Cooling: Environment air temperature: 27°Cd.b., 19°Cw.b. - Entering water temp. 7°C, leaving water temp. 12°C – Max speed (nominal).  
For Med and/or Min fan speed and/or static pressure > 0 Pa see (8) + (9) (ref. entering water temp. 7°C and water flow as for the Max speed (4)). 
(2) Heating: Environment air temperature: 20°C - Entering water temperature 70°C, leaving water temperature 60°C – Max speed (nominal). 
For Med and/or Min fan speed and/or static pressure > 0 Pa see (8) + (9) (ref. entering water temp. 70°C and water flow as for the Max speed (4)). 
(1) (2) (8) Cooling and Heating capacities: Data calculated based on measurements made in calorimetric room ref. UNI 7940 part 1°-2° , UNI-EN 1397/2001 standards. 
(3) (8) Air flow: Measurements made with casing ref. AMCA 210-74 fig.12 standards and plenum + diaphragm ref. CNR-UNI 10023 standards. 
(6) Sound Levels: Free field sound pressure, 2 m distance. Data calculated based on sound power  measured in riverberation room ref. ISO 3741 - ISO 3742 standards. 
(7) Electrical data: Measurements with Wattmeter Jokogawa WT 110 (Max value, nominal, of motor label). 
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CA 22-42-62-82 
(600X600) 

CA 122-142 
(600X1.200) 

85CA 

Dati tecnici nominali (unità a 2-tubi)
Nominal technical data (2-pipe units)

thermoCool Gebläsekonvektoren

thermoCool Kassettengeräte

thermoCool Wandfancoils

dekaTherm Torluftschleier u. Lufterhitzer

• Gehäuse aus verzinktem Stahl 
• Stahlverkleidungen innen akustisch isoliert (M1).
• Kondensatablauf isoliert und als ø 20 mm Kunststoffstutzen ausgeführt
• 1 Wärmetauscher für 2-Leiter Systeme und 2 Wärmetauscher für 4-Leiter Systeme.
• Testdruck 30 bar, max. Betriebsdruck 15 bar
• Wärmetauscher geeignet für Heizwasser, Heißwasser, und Glycol.
• 1 oder 2 zentrifugal Ventilatoren
• Inverter mit DIP-Tasten für die unterschiedliche Einstellung der Motorleistung

• Gehäuse standardmäßig in ABS ausgeführt und ist somit vollständig wider-

standsfähig gegen Rost.

• Vierseitiger Luftaustritt über manuell verstellbare Luftleitlamellen.
• Kondensathebepumpe mit Schwimmer und Rückschlagventil ausgeführt
• Wärmetauscher ausgeführt mit Kupfer/Aluminium für maximale Effizienz
• 1 Wärmetauscher für 2-Leiter Systeme und 2 Wärmetauscher für 4-Leiter 

Systeme.
• Testdruck 30 bar, max. Betriebsdruck 15 bar
• Wärmetauscher geeignet für Heizwasser, Heißwasser, und Glycol.

• Gehäuse aus ABS-Kunststoff mit weichen Kanten und Formen 

• Kondensatablauf ø 16 mm ist als Kunststoffstutzen ausgeführt.:

• Wärmetauscher ausgeführt mit Kupfer/Aluminium für maximale Effizienz

• 1 Wärmetauscher für 2-Leiter Systeme und 2 Wärmetauscher für 4-Leiter Systeme.

• Testdruck 20 bar, max. Betriebsdruck 10 bar

• Wärmetauscher geeignet für Heizwasser, Heißwasser bis max. 80°C, und Glycol.

• Gebläseeinheiten beinhalten 1 tangential Ventilator

• Motor mit 3 Geschwindigkeiten mit Überhitzungsschutz IP42,

• Wassersensor inkludiert (misst die Tiefsttemperatur)

• Leds mit Anzeige für Betrieb/Alarm

• Neuestes Design

• Starke Parameter – Luftleistung 4800 m³/h, Montagehöhe 4 m

• Intelligente elektrische Heizung PTC

• Sehr leise Arbeitsweise und

• reduziertes Gewicht
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FRISCHLUFTSYSTEM 
MIT WÄRMERÜCKGEWINNUNG

LÜFTUNG

WOHNRAUMLÜFTUNG

Der Brink Renovent Sky 300 ist eine Lüftungseinheit mit Wärmerückgewinnung 

mit einem Wirkungsgrad von 95 % und einer max. Lüftungsleistung von 300 

m3/h.

Merkmale Renovent Sky 300:

 stufenlose Einstellbarkeit der Luftmengen über das Bedienmodul

    (im Lieferumfang enthalten)

 Filterstatusanzeige 

 eine völlig neue, intelligente Frostschutzsteuerung, die gewährleistet, 

    dass das Gerät auch bei niedrigen Außentemperaturen weiterhin optimal 

    funktioniert und bei Bedarf auch das optional montierte Vorheizregister 

    einschaltet

 niedriger Schallpegel

 standardmäßig mit einer automatisch funktionierenden 

    Bypass-Klappe ausgerüstet

 Constant-Flow-Regulierung

 energiesparend

 hoher Wirkungsgrad

 Luftleistung: 50-300 m³/h

 Anschlüsse: 4 x DN 160

 Montage: Wand-/Deckenmontage

 inkl. Fernbedienung

 inkl. automatischem Sommerbypass

 inkl. Passivhauszertifikat

Exklusiv über Gumplmayr!
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LÜFTUNG DAS WELLROHR 
FÜR DIE LÜFTUNG

TUBOFLEX

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Lüftungsrohre sind die Hauptkom-
ponenten der Luftverteilsysteme. Sie 
sind dafür verantwortlich, Luft in die 
einzelnen Räume zu leiten und ga-
rantieren ein gesundes und angene-
hmes Wohnklima.
In der Bauwirtschaft wächst das In-
teresse an nachhaltigem Bauen und 
nach Materialien und Systemen mit 
hoher Energieeffizienz. 

Die Lüftungsrohre von Gumplmayr 
wurden wurden speziell für kon-
trollierte Wohnraumlüftung (KWL) 
entwickelt. Sie bestehen aus einem 
doppelwandigem Rohr aus hoch-
dichtem Polyethylen (HDPE) mit ei-

nem glatten Innenrohr und einem 
gewellten Aussenrohr und eignet 
sich ideal für die Be- und Entlüftung 
von Gebäuden. In Anlagen zur kon-
trollierten Wohnraumlüftung (KWL) 
wird TuboFlex dazu verwendet, die 
Frischluft von den Zuluftverteilern 
in die Räume und die Abluft von 
den Absaugdüsen aus den Räu-
men zu leiten. Die Eigenschaften 
wurden vom deutschen Hygienein-
stitut HY getestet und erfüllen die für 
diesen Fachbereich anwendbaren 
Normvorschriften.

Das Rohr wird aus qualitativ hochwer-
tigen Primärrohstoffen ohne Verunrein-
igungen erzeugt. TuboFlex Lüftungs-
rohre garantieren:

Antimikrobische, antibakterielle 
und antistatische Eigenschaften
Dank der antistatischen Eigen-
schaften und der antibakteriellen 
Sanitized®- Ausrüstung trägt das 
Rohr dazu bei, die Luftqualität in 
geschlossenen Räumen auf einem 
hohen Niveau zu halten und die Ef-
fizienz der Lüftungsanlage langan-
haltend zu optimieren. Das antista-
tische Innenrohr verhindert, dass 
sich Staub absetzen kann.

Hohe Widerstandfähigkeit ge-
gen statische und elastische 
Belastungen kann in Hängedecken 
sowie in Zwischenwänden, Sohlen 
oder anderen Zementschichten des 
Bodens verlegt werden.

Ausgesprochen hohe Elasti-
zität und Verformbarkeit (selb-
sterholend) ist widerstandsfähig 
gegen mechanische Belastungen 
und gegen Temperaturextreme, die 
während der verschiedenen Bau-
phasen auftreten können.

 Enger Biegeradius

 erfordert keinen Gebrauch von Krümmern

 erlaubt das Umgehen von Hindernissen

 passt sich leicht allen Baustellenverhältnissen an
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Das Wellrohr für die Lüftung
Lüftungsrohre sind die Hauptkomponenten der 
Luftverteilsysteme. Sie sind dafür verantwortlich, 
Luft in die einzelnen Räume zu leiten und 
garantieren ein gesundes und angenehmes 
Wohnklima.
In der Bauwirtschaft wächst das Interesse an 
nachhaltigem Bauen und nach Materialien 
und Systemen mit hoher Energieeffizienz. Die 
Unterzeichnung des Kyoto-Protokolls verlangt hat in 
der EU neue Normen zur Förderung einer besseren 
Energieleistung der Gebäude geschaffen. Diese 
Normen befinden sich zurzeit in verschiedenen 
Ländern in der Umsetzungsphase. 
Auf der Grundlage dieser Richtlinien müssen 
alle Neubauten ab 2016 der Effizienzklasse A 
entsprechen und ab 2021  der Effizienzklasse 
A+, was de facto zur nur mit einer kontrollierten 
Wohnraumlüftungsanlagen (KWL) zu erreichen ist.
Die Lüftungsrohre von Gumplmayr  wurden 
speziell für den Einsatz in Anlagen zur kontrollierten 

Wohnraumlüftung (KWL) entwickelt. Sie 
bestehen aus einem doppelwandigem Rohr 
aus hochdichtem Polyethylen (HDPE) mit einem 
glatten Innenrohr und einem gewellten Aussenrohr 
und eigne sich ideal für die Be- und Entlüftung 
von Gebäuden. In Anlagen zur kontrollierten 
Wohnraumlüftung (KWL) wird das dekaVent dazu 
verwendet, die Frischluft von den Zuluftverteilern 
in die Räume und die Abluft von den Absaugdüsen 
aus den Räumen zu leiten. Die Eigenschaften  
wurden vom deutschen Hygieneinstitut HY 
getestet und erfüllen die für diesen Fachbereich 
anwendbaren Normvorschriften. 

Produkteigenschaften

DasRohr wird aus qualitativ hochwertigen 
Primärrohstoffen ohne Verunreinigungen gemäß 
dem ital. Ministerialdekret Nr. 174 v. 04/2004 und 
der Europäischen Norm EN 61386-24 erzeugt. Roll 
Air Lüftungsrohre garantieren:

Antimikrobische, antibakterielle und antistatische 
Eigenschaften
Dank der antistatischen Eigenschaften und der 
antibakteriellen Sanitized®- Ausrüstung trägt das 
Rohr dazu bei, die LuftQqualität in geschlossenen 
Räumen auf einem hohen Niveau zu halten und 
die Effizienz der Lüftungsanlage langanhaltend 
zu optimieren. Das antistatische Innenrohr 
verhindert, dass sich Staub absetzen kann.

Hohe Widerstandfähigkeit gegen statische und 
elastische Belastungen  
kann in Hängedecken sowie in 
Zwischenwänden, Sohlen oder anderen 
Zementschichten des Bodens verlegt werden.

Ausgesprochen hohe Elastizität und 
Verformbarkeit (selbsterholend) 
ist widerstandsfähig gegen mechanische 
Belastungen und gegen Temperaturextreme, 
die während der verschiedenen Bauphasen 
auftreten können. 

Enger Biegeradius
erfordert keinen Gebrauch von Krümmern, 
erlaubt das Umgehen von Hindernissen und passt 
sich leicht allen Baustellenverhältnissen an.

Selbstverlöschende Eigenschaften
feuerbeständig nach EN 13501-1:2009 
EN ISO 11925-2:2010 KLASSE E

MIT DECKELN AUSGESTATTET, DAMIT DAS ROHR INNEN 
SAUBER BLEIBT.

DIE EINGESETZTE SANITIZED® HYGIENEFUNKTION IST 
EINE INS ROHR INTEGRIERTE TECHNOLOGIE, DIE ÜBER 
DEN GESAMTEN PRODUKTLEBENSZYKLUS ERHALTEN 
BLEIBT, UND ROLL AIR ZU EINEM LÜFTUNGSROHR DER 
ENEUESTENN GENERATION VERWANDELT. 

ROLL AIR®, DESSEN EIGENSCHAFTEN 
VOM DEUTSCHEN HYGIENE-INSTITUT HY 
GETESTET WURDEN, ENTSPRICHT DEN 
BEZUGSNORMEN DES SEKTORS.

MARKIERUNG MIT STRÖMUNGSRICHTUN 
ZUR LEICHTEREN VERLEGUNG DES ROLL AIR® AUF DER 
BAUSTELLE - FARAPLAN HAT EINE MARKIERUNG MIT 
DER STRÖMUNGSRICHTUNG DER LUFT ENTWICKELT 
UND EINGETRAGEN, DIE MITHILFE EINER REIHE VON 
PFEILEN DEN INSTALLATEUR DARAN ERINNERT, WELCHE 
LEITUNG FÜR DEN VORLAUF UND WELCHE FÜR DEN 
RÜCKLAUF IST.

EINGETRAGENES INTERNATIONALES 
GESCHMACKSMUSTER NR. DM/086411

BILDUNTERSCHRIFT: VERPACKUNG IN 
SÄCKEN FÜR DURCHMESSER > 75MM
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Die dekaVentRohre wurden unter Einhaltung strengster 
Normvorschriften für Lüftung und 
Luftklimatisierungssysteme entwickelt. Das renommierte 
deutsche Hygieneinstitut HY bestätigt in seinen 
Prüfungen, dass das Rohr den Branchennormen 
entspricht

Die Zertifizierungen

• VDI 6022 (07/2011) 
Vom Verein Deutscher Ingenieure (VDI) erstellte 
Norm, welche die Hygieneanforderungen an 
Raumlufttechnische Anlagen und Geräte vorschreibt. 

• SWKI VA104-01 (04/2006) 
Vom Schweizerischen Verein von Gebäudetechnik-
Ingenieuren (SWKI) erstellte Norm, welche die 
Hygieneanforderungen an Raumlufttechnische 
Anlagen und Geräte vorschreibt.

• ÖNorm H602 (09/2003) 
Österreichische Norm, welche die Methoden und 
Spezifikationen zum Schutze der Reinhaltung und 
Reinigung von Lüftungsanlagen bestimmt.

• ÖNorm H6038 (02/2014) 
Österreichische Norm, welche die Leitlinien für 
Planung, Montage, Inbetriebnahme, Betrieb und 
Wartung von Lüftungstechnischen Anlagen bestimmt.

Technische tabelle

Ø  äußere mm 
Ø innen Durchmesser 

mm
Länge  m Verpackung

Rollen  
pro Palette

Size-palette  
cm 

(L x P x H)

50 41 50 Film 5 120 x 80 x 130

63 52 50 Film 7 240 x 100 x 130

75 63 50 Film 3 110 x 110 x 130

90 76 50 Film 5 120 x 120 x 260

110 93 50 In Plasticksack lose im LKW  -

125 108 50 In Plasticksack lose im LKW  -

160 138 50 In Plasticksack lose im LKW  -

Durchmesser Ø Ringsteifigkeit (SN)

50 ÷ 125 >8

160 >4

Querdruckfestigkeit> 450 N
(Methode IEC 61386-24)
Ringsteifigkeit
(Methode ISO 9969)

• dekaClip: Das praktische Befestigungssystem 
vereinfacht das Positionieren des Rohres auf 
der Baustelle. Die Anschlussklemmen, die sich leicht 
untereinander kombinieren lassen, ermöglichen 
eine geordnete und parallele Verlegung mehrerer 
Leitungen. Dank ihrer Verwendung wird das Rohr in 
seiner Position festgehalten, bis es mit dem Estrich 
oder den Paneelen der Hängedecke abgedeckt 
wird. Der Clip wird in zwei Farben (blau und rot) 
hergestellt, damit die Richtung der Luftströmung 
gekennzeichnet werden kann.

 

• dekaO: Gummidichtung für die Installation des Rohres 
in die Verteilungsplatte und in die Tülle. Der Ring 
wird eingesetzt, um die Luftdichtigkeit auch dann zu 
garantieren, wenn die Muffe dekaFix verwendet wird. 

• dekaCap: Kunststoffdeckel zum Schließen der 
beiden Rohrenden, um das Eindringen von 
Fremdkörpern und Schmutz beim Transport bzw. 
bei der Installation zu verhindern. Dient auch zum 
Abdichten der nicht verwendeten Ausgänge.  

• dekaFix: Muffe für die Verbindung der beiden 
Rohrenden.

Das Zubehör 
Das Sortiment umfasst eine Reihe von Funktionszubehör, die einer müheloseren Installation und Bewegung 
des Rohres dienen: 

dekaO

dekaFix

dekaCap

dekaClip
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getestet und erfüllen die für diesen Fachbereich 
anwendbaren Normvorschriften. 
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DasRohr wird aus qualitativ hochwertigen 
Primärrohstoffen ohne Verunreinigungen gemäß 
dem ital. Ministerialdekret Nr. 174 v. 04/2004 und 
der Europäischen Norm EN 61386-24 erzeugt. Roll 
Air Lüftungsrohre garantieren:

Antimikrobische, antibakterielle und antistatische 
Eigenschaften
Dank der antistatischen Eigenschaften und der 
antibakteriellen Sanitized®- Ausrüstung trägt das 
Rohr dazu bei, die LuftQqualität in geschlossenen 
Räumen auf einem hohen Niveau zu halten und 
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Hohe Widerstandfähigkeit gegen statische und 
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Zwischenwänden, Sohlen oder anderen 
Zementschichten des Bodens verlegt werden.

Ausgesprochen hohe Elastizität und 
Verformbarkeit (selbsterholend) 
ist widerstandsfähig gegen mechanische 
Belastungen und gegen Temperaturextreme, 
die während der verschiedenen Bauphasen 
auftreten können. 

Enger Biegeradius
erfordert keinen Gebrauch von Krümmern, 
erlaubt das Umgehen von Hindernissen und passt 
sich leicht allen Baustellenverhältnissen an.
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feuerbeständig nach EN 13501-1:2009 
EN ISO 11925-2:2010 KLASSE E

MIT DECKELN AUSGESTATTET, DAMIT DAS ROHR INNEN 
SAUBER BLEIBT.

DIE EINGESETZTE SANITIZED® HYGIENEFUNKTION IST 
EINE INS ROHR INTEGRIERTE TECHNOLOGIE, DIE ÜBER 
DEN GESAMTEN PRODUKTLEBENSZYKLUS ERHALTEN 
BLEIBT, UND ROLL AIR ZU EINEM LÜFTUNGSROHR DER 
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ROLL AIR®, DESSEN EIGENSCHAFTEN 
VOM DEUTSCHEN HYGIENE-INSTITUT HY 
GETESTET WURDEN, ENTSPRICHT DEN 
BEZUGSNORMEN DES SEKTORS.

MARKIERUNG MIT STRÖMUNGSRICHTUN 
ZUR LEICHTEREN VERLEGUNG DES ROLL AIR® AUF DER 
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AKTIVE LUFTBEFEUCHTUNG 
ÜBER IHRE LÜFTUNGSANLAGE

LÜFTUNG

LUFTBEFEUCHTUNG

Der EVAP von Brink ist ein Luftbefeuchter der direkt in den Zuluftkanal eingebaut 

wird. Die Arbeitsweise des Gerätes basiert auf der Adiabaten Wasserverdunstung. 

Zur Verhinderung einer Verunreinigung durch Legionellen ist der EVAP mit einem 

Legiosafe Wasserfilter ausgestattet der regelmäßig automatisch gespült wird

 Abmessung (LxBxH) 258x344x340 mm

 Maximalleistung Befeuchtung 0-4 l/h

 Energieverbrauch (max.) 800 W

 Maximaler Wasserverbrauch 5 l/h

 Wasserdruck Zuführung Mindestens 1,5 bar

 Wasserabführung PVC 15 mm Schlauch

 Maximaler Volumenstrom 600 m3/h

 Kanalanschluss Ø 150 - Ø 200 mm
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LÜFTUNG

VORISOLIERTE LUFTLEITUNGEN

ISOUN DUCT (PLUS) – 
VORISOLIERTE LUFTLEITUNGEN

Isolierte Rohre für Luftleitungs-, Heizungs- 
oder Kühlsysteme sollen Wärmeverluste mi-
nimieren. Ebenso soll Kondensation in und 
an der Leitung vorgebeugt werden.

Wir durften in den letzten Jahren unglaubli-
che Mengen des Isoun Duct Systems an den 
Markt liefern, und dürfen berichten, dass es 
bis heute keine einzige Reklamation hin-
sichtlich Kondensation gibt. 

Wir haben großen Anteil daran, dass Isoun 
Duct wohl zum Stand der Technik in der Lüf-

tungsbranche gehört. Die leichte Handhabe 
des Systems hat sicher genauso zum Erfolg 
beigetragen, wie die technischen Fakten. 

Wir dürfen Ihnen nun die Erweiterung des 
Systems vorstellen – Isoun Duct Plus. Die 
Grundidee bleibt die gleiche, nur jetzt für 
größere Rohrdimensionen. Um hier die not-
wendige Sicherheit zu gewährleisten, sind 
eine andere Konzeption und ein anderes 
Material notwendig. 

Eigenschaften Isoun Duct Isoun Duct Plus

Material: EPP gepresstes Altglas/Sand

Wärmeleitfähigkeit: 0,041 W 0,035 W

Temperaturbereich: -30° C / +60° C -40° C / +60° C

Brandklasse: B1 A2

Medium: Luft Luft

Luftdichtheit: C D

Farbe: grau Spirooptik
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GUMPLMAYR - Partner für Haustechnik
4221 Steyregg, Linzerstraße 44
Tel.: 0732 / 64 12 41 - 0, Fax: 0732 / 64 12 46
E-Mail: office@gumplmayr.at

IHR SHOP FÜR MEHR FREIRAUM!
Die ganze Vielfalt von Gumplmayr jetzt auch bequem online bestellen.

 24h bestellen
 auch am Wochenende

 gewohnte Schnelligkeit und Qualität
 viele Produktblätter online verfügbar

Technischer Großhandel für Haus-, Kommunal- und Industrietechnik

www.GUMPLMAYR.at


